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Tájékoztatás a befektetők számára 

 

A Kibocsátók igazgatósága (az „Igazgatóság”) ezúton értesíti az NN (L) International Converging 

Europe Equity részalap (a „Beolvadó Részalap”) és az NN (L) Emerging Europe Equity részalap (a 

„Beolvasztó Részalap”) befektetőit, hogy 2017. január 13-i hatállyal (a „Hatálybalépés napja”) a 

következő beolvasztás (a „Beolvasztás”) végrehajtásáról döntött: 

 

 A Beolvadó Részalap minden eszköze beolvad a Beolvasztó Részalapba a lentiek szerint, majd 

ezt követően a Beolvadó Részalap megszűnik, amiről független könyvvizsgáló köteles 

beszámolót készíteni. 
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A Beolvasztást az NN Investment Partners csoport termékeinek átfogó észszerűsítését célzó 

üzletpolitikája indokolja, a befektetési alapok globális forgalmazása tekintetében. A 

Beolvasztó Részalap befektetési alapja egy már meglévő és igen fejlett, nemzetközi 

forgalmazói hálózatra támaszkodhat, valamint olyan szilárd elismerésre a szabályozási oldal 

részéről, mely lehetővé teszi a Beolvadó Részalap határon átnyúló forgalmazásának 

fejlesztését. A Beolvasztás ekképp a kezelt eszközök optimalizálásához is hozzájárul, amely 

méretgazdaságossági előnyöket eredményez, és lehetővé teszi az alapkezelői erőforrások 

hatékonyabb felhasználását, ami a befektetők javát szolgálja majd. 

 

A Beolvadó Részalap azon befektetői, akik nem kívánják visszaváltani befektetési jegyeiket, a 

Hatálybalépés Napján megkapják a Beolvasztó Részalap befektetési jegyeit az Alapkezelő által 

meghatározott és független könyvvizsgáló által jóváhagyott átváltási aránynak megfelelően. 

Teljes eszköz- és kötelezettségállományának átadása, valamint a befektetési jegyek fent 

említett, a Hatálybalépés Napján esedékes átváltása után a Beolvadó Részalap a Hatálybalépés 

Napjával megszűnik. 

 

Tájékoztatjuk a befektetőket, hogy a Beolvadó és a Beolvasztó Részalapok referenciadevizája 

és kockázati profilja megegyezik. 

 



 

 

Tájékoztatjuk a Beolvadó Részalap befektetőit, hogy a Beolvasztás miatt a befektetésükre 

vonatkozó pénzügyi év módosul, amely ezentúl minden év októberének 1. napján indul, és a 

következő évben szeptember 30-án ér véget. 

Tájékoztatjuk a Beolvadó Részalap befektetőit, hogy a Beolvasztás a Portfóliókezelő változását 

eredményezi: az NN Investment Partners C.R. a.s. társaságot az NN Investment Partners B.V. 

váltja fel. 

 

Tájékoztatjuk a Beolvadó Részalap befektetőit, hogy változik a befektetési politika, és a 

„Befektetési célok és befektetési politika” bekezdése a következőre módosul: 

 

NN (L) Emerging Europe Equity 

„A Részalap vagyonát elsősorban (legalább 2/3 részben) olyan részvényekből és/vagy más 

átruházható értékpapírokból (átruházható értékpapírokra vonatkozó warrantokból – a Részalap nettó 

eszközeinek maximum 10%-áig –, valamint átváltható kötvényekből) álló diverzifikált portfólióba 

fekteti be, amelyeket valamely feltörekvő európai országban alapított, ezek tőzsdéin jegyzett vagy 

forgalmazott vállalatok bocsátottak ki. Több éves időtávon mérve a Részalap célja, hogy túlszárnyalja 

az MSCI EM Europe 10-40 (Net) Benchmark teljesítményét.  

A Részalap befektethet az oroszországi piacon – a „Moscow Interbank Currency Exchange – Russian 

Trade System” (MICEX-RTS) piacán – forgalmazott részvényekbe, és más, tulajdonosi jogokat 

megtestesítő papírokba.  

A Részalap fenntartja a jogot, hogy nettó eszközértékének maximum 20%-áig 144A-szabályozású 

értékpapírokba fektessen be.  

A Részalap kiegészítésként befektethet más átruházható értékpapírokba (beleértve az átruházható 

értékpapírokra szóló warrantokat a Részalap nettó eszközértékének maximum 10%-áig), pénzpiaci 

eszközökbe, ÁÉKBV-k és más kollektív befektetési vállalkozások befektetési jegyeibe, valamint 

bankbetétekbe is a jelen tájékoztató III. részében leírtaknak megfelelően. Az ÁÉKBV-k és más kollektív 

befektetési vállalkozásokba való befektetések aránya azonban nem haladhatja meg a nettó eszközérték 

10%-át. Amennyiben a Részalap átruházható értékpapírokra szóló warrantokba fektet be, fontos 

figyelembe venni, hogy a nettó eszközérték erősebben ingadozhat, mint ha a Részalap a mögöttes 

eszközökbe fektetett volna be, mivel a warrantok értékének ingadozása nagyobb.  

A befektetési célok megvalósítása érdekében a Részalap igénybe vehet származékos pénzügyi 

eszközöket is, beleértve például a következőket:  

- átruházható értékpapírokra vagy pénzpiaci eszközökre vonatkozó opciók és szabványosított 

határidős ügyletek,  

- szabványosított határidős indexügyletek és -opciók,  

- szabványosított határidős kamatlábkötések, -opciók és -swapok,  

- értéknövelő swapok,  

- határidős devizakontraktusok és devizaopciók.  

 

A származékos ügyletekhez kötődő, nem fedezeti célzattal kötött tranzakciók kockázatát a tájékoztató 

„Kiegészítő információk” című III. részének „Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok részletes 

bemutatása” című II. fejezete ismerteti. ” 

 

Az Igazgatóság szükség esetén a jelen értesítés közzétételétől számított legfeljebb 6 hónapig eltérhet 

az érintett részalap befektetési politikájától vagy a piaci koncentrációra vonatkozó szabályoktól a 

kollektív befektetési formákról szóló 2010. december 17-i luxemburgi törvény előírásainak 

megfelelően. 

 

A Beolvasztás a Beolvadó Részalap befektetőire vonatkozó semmilyen változást nem eredményez a 

díjak, jogok és eljárások tekintetében. 

 

A Beolvasztás előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos jogi, tanácsadói és adminisztratív 

költségeket a Kibocsátók Alapkezelője viseli, ami alól az eszközök átruházásához kapcsolódó 

potenciális költségek jelentenek kivételt: ezeket a Beolvadó Részalap viseli.  

 



 

 

A Beolvadó Részalap befektetőinek fontos tudnia arról, hogy előfordulhat a teljesítmény felhígulása a 

Beolvasztás következményeként.  

 

A Beolvasztó Részalapra vonatkozó „Befektetési célok és befektetési politika” eltérései miatt a 

Beolvasztás hatálybalépését megelőzően sor kerülhet a Beolvadó Részalap portfóliójának 

kiegyensúlyozására. 

 

A Beolvasztó Részalapra is kiterjedő éves és féléves beszámolók – rendre a megelőző beszámolási 

időszak végét követő négy és két hónapon belül – elérhetők a befektetők számára a www.nnip.com 

weboldalon vagy a Kibocsátók székhelyén. A könyvvizsgáló Beolvasztásról készített beszámolóját és 

a letétbe helyezési nyilatkozatot kérésre másolati formában díjmentesen rendelkezésére bocsátjuk. 

 

Felkérjük a Beolvadó Részalap befektetőit, hogy a „Kiemelt befektetői információk” 

dokumentumában („KIID”) nézzenek utána a Beolvasztó Részalap befektetésijegy-osztályainak. A 

KIID elérhető a www.nnip.com weboldalon vagy a Kibocsátók székhelyén.  

 

Arra biztatjuk a befektetőket, hogy alaposan olvassák el a Beolvasztó Részalap Kiemelt befektetői 

információkat tartalmazó dokumentumait, a Beolvasztás lehetséges adózási vonatkozásaival 

kapcsolatban pedig kérjék saját országuk adózási szabályozásában jártas adóügyi szakember 

segítségét. 

 

A Beolvadó és Beolvasztó Részalapok azon befektetői, akik a Beolvasztással nem értenek egyet, a 

megfelelő kibocsátó vagy a Kibocsátók nyilvántartási és transzferügynöke felé benyújtott írásos 

kérelem alapján jogosultak befektetési jegyeik minden visszaváltási díjtól vagy költségtől mentes 

visszaváltására a jelen tájékoztatás keltétől 2017. január 6-ig. A Beolvadó Részalapra irányuló új 

jegyzési, váltási és visszaváltási kérelmeket 2017. január 6-án (közép-európai idő szerint) 15:30-kor 

felfüggesztik.  

 

A fent részletezett Beolvasztásból fakadó minden változás megjelenik a Tájékoztató következő 

kiadásában, melynek példányai a Kibocsátók minden befektetője számára ingyenesen elérhetők a 

Kibocsátók székhelyén. Befektetői kérésre a fent részletezett Beolvasztásról további információ 

kapható a Kibocsátók Alapkezelőjénél. 

 

Azon befektetők, akikben bármilyen kérdés merül fel a fenti változások kapcsán, feltétlenül hívják a 

+31 70 378 18 00 telefonszámot, vagy írjanak az info@nnip.com e-mail-címre. 

 

 

Az Igazgatóság 


